Объявление для операторов, обрабатывающих персональные данные на территории Калужской области 

Управление Роскомнадзора по Калужской области информирует, что в соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части уточнения порядка обработки персональных данных в информационно-телекоммуникационных сетях» часть 3 статьи 22 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Федеральный закон № 152-ФЗ) дополнена пунктом 10.1 следующего содержания: «сведения о месте нахождения базы данных информации, содержащей персональные данные граждан Российской Федерации».

На основании Федерального закона № 152-ФЗ, на операторов, осуществляющих обработку персональных данных, возложена обязанность уведомить уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных о своем намерении осуществлять обработку персональных данных, за исключением случаев, указанных в пункте 2 статьи 22 указанного закона.
Операторы, осуществляющие обработку персональных данных, обязаны направить в Управление Роскомнадзора по Калужской области Уведомление, содержащее, сведения указанные в части 3 статьи 22 Федерального закона № 152-ФЗ.

Напоминаем, что Операторы, направившие уведомления об обработке персональных до 1 июля 2011 года, обязаны представить в Управление Роскомнадзора по Калужской области сведения, указанные в пунктах 5, 7.1, 10 и 11 ч. 3 ст. 22 Федерального закона  № 152-ФЗ в форме информационного письма.

Формы уведомления и информационного письма о внесении изменений и порядок заполнения размещены на портале персональных данных (http://pd.rkn.gov.ru) и на официальном сайте Управления Роскомнадзора по Калужской области (http://40.rkn.gov.ru).  

После заполнения формы Уведомления или Информационного письма и отправки их в информационную систему Роскомнадзора, необходимо распечатать заполненную форму, подписать ее и направить в Управление Роскомнадзора по Калужской области по адресу: Дзержинского ул., д. 1/46, г. Калуга, 248000.
Консультацию по заполнению можно получить по телефону: 8(4842) 27-73-15.
